

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

FLAMELESS HEATING SYSTEM

MODEL:8PC62H9/8PC71LL/88PC62C1

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.

"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are actually saving half in comparison with the top major brands.

MODEL:8PC62H9/8PC71LL/8PC62C1



8PC62H9



8PC71LL



8PC62C1

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual. The appearance of the product shall be subject to the product you received. Please forgive us that we won't inform you again if there are any technology or software updates on our product.

PARAMETER LIST

1. Coil structure: made of Φ 2.5mm copper, white high temperature insulation sleeve, high temperature pipe winding;
2. The inner diameter of the coil: 20mm, 30mm, 40mm, 50mm, 50mm, 50 mm (plate), , straight (750mm), straight (800mm), 20mm-A, 30mm-A, 30mm-B, 30mm-C and other specifications of coil;
3. The coil combination is divided into: 8PC62H9, 8PC71LL, 8PC62C1 ;

PARAMETERS (I):

Coil inner diameter	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50 mm (flat)	Line1	Line2
Feet length (mm)	170	170	170	170	170	750	800
Feet length	30~60 Times(Correlation to the duration, power, matching, etc)						
Net weight(g)	31.0	37.5	43.0	47.0	40.0	37.5	39.5

PARAMETERS (II):

Inside diameter of coil	20mm-A	30mm-A	30mm-B	30mm-C
pin-length (mm)	200	150	200	285
number of use	30~60 Times(Correlation to the duration, power, matching, etc)			
Net weight (g)	33.0	35.0	40.0	49.0

model	8PC62H9	8PC71LL	8PC62C1
product size	325*195*40mm	325*195*40mm	325*195*40mm
net weight (kg)	0.32	0.32	0.32

PART LIST

Model	picture	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50mm (flat)	Line 750 mm	Line 800 mm
8PC71LL		2	2	2		1		1
8PC62C1			2	2	2		2	

PARAMETERS (II):

Model	picture	20mm-A ($\phi 20 *$ 200mm)	30mm-A ($\phi 30 *$ 150mm)	30mm-B ($\phi 30 *$ 200mm)	30mm-C ($\phi 30 *$ 285mm)
8PC62H9		2	2	2	2

SECURITY & WARNINGS

Warning

- Before using this product, please read instructions carefully and understand the specifications.
- This product must be installed correctly to ensure proper operation. Read

these important warnings and carefully follow all the installation instruction

3. This product is not a toy, This product contains small parts. If swallowed, it will pose a choking hazard. Keep these small parts away from children when assembling! Keep this product out of the reach of children.

Other Safety rules

	People who has an artificial heart pacemaker, who has similar electric medical device should avoid using or nearing this device.
	For professional use only.
	Avoid wearing a ring, other metal jewelries, key, watch or any metal gadget, any cloth that has metal rivets nearing the induction coil, electromagnetic induction may cause high temperature of such metal parts and may lead to skin burn or burning of cloth.
	If the heating element has deposition of toxic or become toxic matters due to high temperature, operator must wear anti poison gas mask or equal safety protection.
	Electric shock can cause death.
	Clear inflammable, explosive matters near the working area before use.
	Protection gloves should be wear during use.

OPERATION

1. The coil is matched with the electromagnetic induction heater, the heating object as far as possible to match the inner diameter of the coil, not easy to be too tight or too loose. Too tight set in or remove inconvenience; too loose, resulting in the increase of heating time, affect the efficiency;
2. Take out the heater and the corresponding coil, arbitrarily insert the two columns of the coil vertically from the two holes on the top of the machine, and try not to lean on the edge of the machine, to prevent the plastic at the hole edge of the machine from melting at high temperature.
3. Lock the coil column with two knobs inserted from either side of the machine;
4. Insert the power cord at the tail of the machine into the socket of the corresponding voltage. At this point, the sound of the fan turning is heard. be sure to keep in mind! Do not insert the wrong voltage, otherwise it is easy to burn out the machine.
5. Put the coil on the object, and press the red button on the surface of the middle section of the machine to heat the object. At the same time, the LED light on the top of the machine will be bright at the same time. During the heating process, the button does not loosen, and continue to heat until the object burns red.

CORRECT DISPOSAL



This product is subject to the provision of European Directive 2012/19/EU. The symbol showing a wheeled bin crossed through indicates that the product requires separate refuse collection in the European Union. This applies to the product and all accessories marked with this symbol. Products marked as such may not be discarded with normal domestic waste, but must be taken to a collection point for recycling electrical and electronic devices.

Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai

EC REP: SHUNSHUN GmbH. Römeräcker 9 Z2021,76351

Linkenheim-Hochstetten, Germany

UK REP: Pooledas Group Ltd. Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions Preston,
United Kingdom

Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australia

Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

Made in china

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technical Support and E-Warranty Certificate

www.vevor.com/support



Assistance technique et certificat de garantie électronique www.vevor.com/support

SYSTÈME DE CHAUFFAGE SANS FLAMME

MODÈLE : 8PC62H9/8PC71LL/88PC62C1

Nous continuons à nous engager à vous fournir des outils à des prix compétitifs.

« Économisez la moitié », « Moitié prix » ou toute autre expression similaire utilisée par nous ne représente qu'une estimation des économies que vous pourriez réaliser en achetant certains outils chez nous par rapport aux grandes marques et ne couvre pas nécessairement toutes les catégories d'outils que nous proposons.

Nous vous rappelons de bien vouloir vérifier soigneusement lorsque vous passez une commande chez nous si vous économisez réellement la moitié par rapport aux grandes marques.

VEVOR[®]
TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Chauffage sans flamme
Système

MODÈLE : 8PC62H9/8PC71LL/8PC62C1



8PC62H9



8PC71LL



8PC62C1

BESOIN D'AIDE? CONTACTEZ-NOUS!

Vous avez des questions sur nos produits ? Vous avez besoin d'assistance technique ?
N'hésitez pas

à nous contacter : Assistance technique et certificat de garantie
électronique www.vevor.com/support

Il s'agit de la notice d'utilisation d'origine. Veuillez lire attentivement toutes les instructions du manuel avant de l'utiliser. VEVOR se réserve le droit d'interpréter clairement notre manuel d'utilisation. L'apparence du produit dépend du produit que vous avez reçu. Veuillez nous excuser, nous ne vous informerons plus en cas de mise à jour technologique ou logicielle de notre produit.

LISTE DES PARAMÈTRES

1. Structure de la bobine : en cuivre Φ 2,5 mm, isolation blanche haute température
manchon, enroulement de tube haute température;
2. Le diamètre intérieur de la bobine : 20 mm, 30 mm, 40 mm, 50 mm, 50 mm, 50 mm
(plaque), , droit (750 mm), droit (800 mm), 20 mm-A, 30 mm-A, 30 mm-B, 30 mm-C et autres
spécifications de bobine ;
3. La combinaison de bobines est divisée en : 8PC62H9, 8PC71LL, 8PC62C1 ;

PARAMÈTRES (I) :

Bobine intérieure diamètre	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50 mm (plat)	Ligne1	Ligne 2
Pieds longueur mm	170 170		170 170		170	750	800
Pieds longueur	30 à 60 fois (corrélation avec la durée, la puissance, la correspondance, etc.)						
Filet poids (g)	31,0 37,5	43,0 47,0			40.0	37,5	39,5

PARAMÈTRES (II) :

À l'intérieur diamètre de bobine	20 mm-A	30 mm-A	30 mm-B	30 mm-C
longueur de la broche mm	200	150	200	285
nombre de utiliser	30 à 60 fois (corrélation avec la durée, la puissance, la correspondance, etc.)			
Poids net (g)	33.0	35.0	40.0	49,0

modèle	8PC62H9	8PC71LL	8PC62C1
taille du produit	325*195*40mm	325*195*40mm	325*195*40mm
poids net (kg)	0,32	0,32	0,32

LISTE DES PIÈCES

Modèle	image	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50 mm (plat)	Doubler 750 mm	Doubler 800 mm
8PC71LL		2	2	2		1		1
8PC62C1			2	2	2		2	

PARAMÈTRES (II) :

Modèle	image	20 mm-A (φ20 * 200mm)	30 mm-A (φ30 * 150 mm)	30 mm-B (φ30 * 200mm)	30 mm-C (φ30 * 285mm)
8PC62H9		2	2	2	2

SÉCURITÉ ET AVERTISSEMENTS

Avertissement

1. Avant d'utiliser ce produit, veuillez lire attentivement les instructions et comprendre les spécifications.
2. Ce produit doit être installé correctement pour garantir son bon fonctionnement. Lire

ces avertissements importants et suivez attentivement toutes les instructions d'installation

3. Ce produit n'est pas un jouet. Ce produit contient de petites pièces. En cas d'ingestion, il présentent un risque d'étouffement. Gardez ces petites pièces hors de portée des enfants
- Montage ! Gardez ce produit hors de portée des enfants.

Autres règles de sécurité

	Les personnes qui ont un stimulateur cardiaque artificiel, qui ont des problèmes similaires Les personnes portant un appareil médical électrique doivent éviter d'utiliser ou de s'approcher de cet appareil.
	Réservé à un usage professionnel uniquement.
	Évitez de porter une bague, d'autres bijoux en métal, des clés, une montre ou tout autre gadget en métal, tout tissu qui a des rivets métalliques à proximité bobine d'induction, l'induction électromagnétique peut provoquer des température de ces pièces métalliques et peut entraîner des brûlures cutanées ou brûlure de tissu.
	Si l'élément chauffant présente un dépôt toxique ou devient toxique En cas de problème de température élevée, l'opérateur doit porter un antipoison masque à gaz ou protection de sécurité équivalente.
	Un choc électrique peut entraîner la mort.
	Éliminer les matières inflammables et explosives à proximité de la zone de travail avant utiliser.
	Des gants de protection doivent être portés pendant l'utilisation.

OPÉRATION

1. La bobine est associée au chauffage à induction électromagnétique, le chauffage

L'objet doit correspondre autant que possible au diamètre intérieur de la bobine, il n'est pas facile d'être trop serré ou trop lâche. Un réglage trop serré ou un retrait trop important peuvent perturber l'installation ; un réglage trop lâche peut entraîner une augmentation du temps de chauffage et affecter l'efficacité ;

2. Retirez le radiateur et la bobine correspondante, insérez arbitrairement les deux

colonnes de la bobine verticalement à partir des deux trous situés sur le dessus de la machine, et essayez de ne pas vous appuyer sur le bord de la machine, pour éviter que le plastique au bord du trou de la machine ne fonde à haute température.

3. Verrouillez la colonne de bobine avec deux boutons insérés de chaque côté de la machine ;

4. Insérez le cordon d'alimentation à l'arrière de la machine dans la prise de l'appareil.

Tension correspondante. À ce stade, le bruit du ventilateur qui tourne se fait entendre. N'oubliez pas de le garder à l'esprit ! N'insérez pas la mauvaise tension, sinon il est facile de griller la machine.

5. Placez la bobine sur l'objet et appuyez sur le bouton rouge situé à la surface de l'objet.

partie centrale de la machine pour chauffer l'objet. En même temps, la lumière LED sur le dessus de la machine sera brillante en même temps. Pendant le processus de chauffage, le bouton ne se desserre pas et continue à chauffer jusqu'à ce que l'objet brûle en rouge.

ÉLIMINATION CORRECTE



Ce produit est soumis aux dispositions de la directive européenne 2012/19/UE. Le symbole représentant une poubelle à roulettes barrée indique que le produit nécessite une collecte séparée des déchets dans l'Union européenne. Cela s'applique au produit et à tous les accessoires marqués de ce symbole. Les

produits marqués comme tels ne peuvent pas être jetés avec les déchets ménagers normaux, mais doivent être apportés à un point de collecte pour être recyclés appareils électriques et électroniques.

Adresse : Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai

REPRÉSENTANT CE : SHUNSHUN GmbH. Römeräcker 9 Z2021,76351

Linkenheim-Hochstetten, Allemagne

REPRÉSENTANT DU ROYAUME-UNI : Pooledas Group Ltd. Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, Royaume-Uni

Importé en Australie : SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREET EASTWOOD NSW 2122
Australie

Importé aux États-Unis : Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga,
CA 91730

Fabrique en Chine

VEVOR[®]
TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Assistance technique et certificat de garantie
électronique www.vevor.com/support



Technischer Support und E-Garantie-Zertifikat www.vevor.com/support

FLAMMENLOSES HEIZSYSTEM

MODELL:8PC62H9/8PC71LL/88PC62C1

Wir sind weiterhin bestrebt, Ihnen Werkzeuge zu wettbewerbsfähigen Preisen anzubieten.

„Sparen Sie die Hälfte“, „Halber Preis“ oder andere ähnliche Ausdrücke, die wir verwenden, stellen nur eine Schätzung der Ersparnis dar, die Sie beim Kauf bestimmter Werkzeuge bei uns im Vergleich zu den großen Topmarken erzielen können, und decken nicht unbedingt alle von uns angebotenen Werkzeugkategorien ab. Wir möchten Sie freundlich daran erinnern, bei Ihrer Bestellung bei uns sorgfältig zu prüfen, ob Sie im Vergleich zu den großen Topmarken tatsächlich die Hälfte sparen.

VEVOR[®]
TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Flammenlose Heizung System

MODELL:8PC62H9/8PC71LL/8PC62C1



8PC62H9



8PC71LL



8PC62C1

Brauchen Sie Hilfe? Kontaktieren Sie uns!

Haben Sie Fragen zum Produkt? Benötigen Sie technischen Support? Bitte kontaktieren Sie uns:

Technischer Support und E-Garantie-Zertifikat www.vevor.com/support

Dies ist die Originalanleitung. Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen. VEVOR behält sich eine klare Auslegung unserer Bedienungsanleitung vor. Das Erscheinungsbild des Produkts richtet sich nach dem Produkt, das Sie erhalten haben. Bitte verzeihen Sie uns, dass wir Sie nicht erneut informieren, wenn es Technologie- oder Software-Updates für unser Produkt gibt.

PARAMETERLISTE

1. Spulenstruktur: aus 2,5 mm Kupfer, weiße Hochtemperaturisolierung
Hülse, Hochtemperatur-Rohrwicklung;
2. Der Innendurchmesser der Spule: 20 mm, 30 mm, 40 mm, 50 mm, 50 mm, 50 mm
(Platte), gerade (750 mm), gerade (800 mm), 20 mm-A, 30 mm-A, 30 mm-B, 30 mm-C und
andere Spezifikationen der Spule;
3. Die Spulenkombination ist unterteilt in: 8PC62H9, 8PC71LL, 8PC62C1 ;

PARAMETER (I):

Spule innen Durchmesser	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50 mm (Wohnung)	Zeile1	Linie2
Füße Länge mm	170	170	170	170	170	750	800
Füße Länge	30–60 Mal (im Zusammenhang mit Dauer, Leistung, Übereinstimmung usw.)						
Netto Gewicht (g)	31,0	37,5	43,0	47,0	40,0	37,5	39,5

PARAMETER (II):

Innen Durchmesser von Spule	20mm-A	30mm-A	30mm-B	30mm-C
Stiftlänge mm	200	150	200	285
Anzahl der verwenden	30–60 Mal (im Zusammenhang mit Dauer, Leistung, Übereinstimmung usw.)			
Nettogewicht (G)	33,0	35,0	40,0	49,0

Modell	8PC62H9	8PC71LL	8PC62C1
Produktgröße	325 x 195 x 40 mm	325 x 195 x 40 mm	325 x 195 x 40 mm
Nettogewicht (kg)	0,32	0,32	0,32

TEILELISTE

Modell	Bild	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50 mm (Wohnung)	Linie 750 mm	Linie 800 mm
8PC71LL		2	2	2		1		1
8PC62C1			2	2	2		2	

PARAMETER (II):

Modell	Bild	20mm-A ($\varnothing 20^*$ 200 mm)	30mm-A ($\varnothing 30^*$ 150 mm)	30mm-B ($\varnothing 30^*$ 200 mm)	30mm-C ($\varnothing 30^*$ 285 mm)
8PC62H9		2	2	2	2

SICHERHEIT UND WARNHINWEISE

Warnung

1. Bevor Sie dieses Produkt verwenden, lesen Sie bitte die Anweisungen sorgfältig durch und verstehen Sie die Spezifikationen.
2. Dieses Produkt muss korrekt installiert werden, um einen ordnungsgemäßen Betrieb zu gewährleisten. Lesen Sie

diese wichtigen Warnungen und befolgen Sie sorgfältig alle Installationsanweisungen

3. Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Dieses Produkt enthält Kleinteile. Bei Verschlucken

Erstickungsgefahr besteht. Halten Sie diese Kleinteile von Kindern fern, wenn

Zusammenbau! Bewahren Sie dieses Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Weitere Sicherheitsregeln

	Menschen, die einen künstlichen Herzschrittmacher haben, die ähnliche elektrisches medizinisches Gerät sollte die Verwendung oder Nähe dieses Geräts vermeiden.
	Nur für den professionellen Gebrauch.
	Vermeiden Sie das Tragen eines Ringes, anderen Metallschmucks, Schlüssels, einer Uhr oder Metallgerät, jedes Tuch mit Metallnieten in der Nähe der Induktionsspule, elektromagnetische Induktion kann zu hohen Temperatur solcher Metallteile und kann zu Hautverbrennungen führen oder Verbrennen von Stoff.
	Wenn das Heizelement Ablagerungen von giftigen Stoffen aufweist oder giftig wird Angelegenheiten aufgrund der hohen Temperatur, muss der Bediener Anti-Gift tragen Gasmaske oder gleichwertiger Sicherheitsschutz.
	Ein Stromschlag kann zum Tod führen.
	Entfernen Sie brennbare und explosive Stoffe aus der Nähe des Arbeitsbereichs. vor verwenden.
	Während der Anwendung sollten Schutzhandschuhe getragen werden.

BETRIEB

1. Die Spule ist mit der elektromagnetischen Induktionsheizung abgestimmt, die Heizung
Das Objekt muss so weit wie möglich dem Innendurchmesser der Spule entsprechen und darf nicht zu fest oder zu locker sein. Zu fest verursacht oder beseitigt Unannehmlichkeiten; zu locker führt zu einer Verlängerung der Aufheizzeit und beeinträchtigt die Effizienz.
2. Nehmen Sie die Heizung und die entsprechende Spule heraus, setzen Sie die beiden beliebig ein
Richten Sie die Spulensäulen vertikal aus den beiden Löchern oben an der Maschine aus und versuchen Sie, sich nicht auf den Rand der Maschine zu lehnen, um zu verhindern, dass der Kunststoff am Lochrand der Maschine bei hohen Temperaturen schmilzt.
3. Verriegeln Sie die Spulensäule mit zwei Knöpfen, die Sie auf beiden Seiten der Maschine einstecken können.
4. Stecken Sie das Netzkabel am Ende der Maschine in die Buchse des
entsprechende Spannung. An diesem Punkt ist das Geräusch des sich drehenden Lüfters zu hören. Denken Sie unbedingt daran! Geben Sie nicht die falsche Spannung ein, da die Maschine sonst leicht durchbrennt.
5. Setzen Sie die Spule auf das Objekt und drücken Sie den roten Knopf auf der Oberfläche des
Mittelteil der Maschine, um das Objekt zu erhitzen. Gleichzeitig leuchtet die LED-Leuchte oben auf der Maschine hell. Während des Heizvorgangs löst sich der Knopf nicht und heizt weiter, bis das Objekt rot brennt.

KORREKTE ENTSORGUNG



Dieses Produkt unterliegt den Bestimmungen der europäischen Richtlinie 2012/19/EU. Das Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne weist darauf hin, dass das Produkt in der Europäischen Union einer getrennten Müllentsorgung unterliegt. Dies gilt für das Produkt und alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Zubehörteile. So gekennzeichnete Produkte dürfen nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden, sondern müssen zur Wiederverwertung an einer Sammelstelle abgegeben werden.
elektrische und elektronische Geräte.

Adresse: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai

EC REP: SHUNSHUN GmbH. Römeräcker 9 Z2021,76351 Linkenheim-
Hochstetten, Germany

UK REP: Pooledas Group Ltd. Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions Preston, Vereinigtes Königreich

Nach AUS importiert: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australien

Importiert in die USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga,
CA 91730

In China hergestellt

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technischer Support und E-Garantie-Zertifikat

www.vevor.com/support



Supporto tecnico e certificato di garanzia elettronica www.vevor.com/support

SISTEMA DI RISCALDAMENTO SENZA FIAMMA

MODELLO:8PC62H9/8PC71LL/88PC62C1

Continuiamo a impegnarci per fornirvi strumenti a prezzi competitivi.

"Risparmia la metà", "Metà prezzo" o qualsiasi altra espressione simile da noi utilizzata rappresenta solo una stima del risparmio che potresti ottenere acquistando determinati utensili con noi rispetto ai principali marchi principali e non significa necessariamente coprire tutte le categorie di utensili da noi offerti. Ti ricordiamo gentilmente di verificare attentamente quando effettui un ordine con noi se stai effettivamente risparmiando la metà rispetto ai principali marchi principali.

VEVOR®
TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Riscaldamento senza fiamma
Sistema

MODELLO:8PC62H9/8PC71LL/8PC62C1



8PC62H9



Codice articolo: 8PC71LL



8PC62C1

HAI BISOGNO DI AIUTO? CONTATTACI!

Hai domande sul prodotto? Hai bisogno di supporto tecnico? Non esitare a contattarci:

Supporto

**tecnico e certificato di garanzia elettronica [www.vevor.com/
support](http://www.vevor.com/support)**

Questa è l'istruzione originale, si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni del manuale prima di utilizzare. VEVOR si riserva una chiara interpretazione del nostro manuale utente. L'aspetto del prodotto sarà soggetto al prodotto ricevuto. Vi preghiamo di perdonarci se non vi informeremo di nuovo se ci sono aggiornamenti tecnologici o software sul nostro prodotto.

ELENCO PARAMETRI

1. Struttura della bobina: realizzata in rame γ 2,5 mm, isolamento bianco ad alta temperatura
manicotto, avvolgimento tubo ad alta temperatura;
2. Diametro interno della bobina: 20 mm, 30 mm, 40 mm, 50 mm, 50 mm, 50 mm
(piastra), dritta (750mm), dritta (800mm), 20mm-A, 30mm-A, 30mm-B, 30mm-C e altre specifiche
della bobina;
3. La combinazione di bobine è divisa in: 8PC62H9, 8PC71LL, 8PC62C1 ;

PARAMETRI (I):

Bobina interna diametro	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50 millimetri (Piatto)	Linea1	Linea2
Piedi lunghezza (mm)	170 170		170 170		170	750	800
Piedi lunghezza	30~60 volte (correlazione con la durata, potenza, abbinamento, ecc.)						
Netto peso (g)	31,0 37,5	43,0 47,0			40.0	37.5	39.5

PARAMETRI (II):

Dentro diametro di bobina	20mm-A	30mm-A	30mm-B	30mm-C
lunghezza del perno (mm)	200	150	200	285
numero di utilizzo	30~60 volte (correlazione con la durata, potenza, abbinamento, ecc.)			
Peso netto (G)	33.0	35.0	40.0	49.0

modello	8PC62H9	Codice articolo: 8PC71LL	8PC62C1
dimensioni del	325*195*40mm	325*195*40mm	325*195*40mm
prodotto peso netto (kg)	0,32	0,32	0,32

ELENCO DEI PEZZI

Modello	immagine	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50mm (Piatto)	Linea 750 millimetri	Linea 800 millimetri
Codice articolo: 8PC71LL		2	2	2		1		1
8PC62C1			2	2	2		2	

PARAMETRI (II):

Modello	immagine	20mm-A (γ20 * 200mm)	30mm-A (γ30 * (150mm)	30mm-B (γ30 * 200mm)	30mm-C (γ30 * 285mm)
8PC62H9		2	2	2	2

SICUREZZA E AVVERTENZE

Avvertimento

1. Prima di utilizzare questo prodotto, leggere attentamente le istruzioni e comprendere le specifiche.
2. Questo prodotto deve essere installato correttamente per garantirne il corretto funzionamento. Leggi

queste importanti avvertenze e seguire attentamente tutte le istruzioni di installazione

3. Questo prodotto non è un giocattolo, Questo prodotto contiene piccole parti. Se ingerito, rappresentano un rischio di soffocamento. Tenere queste piccole parti lontano dalla portata dei bambini quando montaggio! Tenere questo prodotto fuori dalla portata dei bambini.

Altre norme di sicurezza

	Le persone che hanno un pacemaker cardiaco artificiale, che hanno simili dispositivo medico elettrico evitare di utilizzare o avvicinarsi a questo dispositivo.
	Solo per uso professionale.
	Evitare di indossare anelli, altri gioielli di metallo, chiavi, orologi o qualsiasi altro gadget in metallo, qualsiasi tessuto che abbia rivetti metallici in prossimità del bobina di induzione, l'induzione elettromagnetica può causare un elevato temperatura di tali parti metalliche e può causare ustioni alla pelle o bruciatura di stoffa.
	Se l'elemento riscaldante presenta depositi tossici o diventa tossico problemi dovuti all'alta temperatura, l'operatore deve indossare un antidoto maschera antigas o equivalente protezione di sicurezza.
	Le scosse elettriche possono causare la morte.
	Rimuovere le materie infiammabili ed esplosive in prossimità dell'area di lavoro Prima utilizzo.
	Durante l'uso è necessario indossare guanti protettivi.

OPERAZIONE

1. La bobina è abbinata al riscaldatore a induzione elettromagnetica, il riscaldamento oggetto per quanto possibile per abbinare il diametro interno della bobina, non è facile essere troppo stretto o troppo allentato. Troppo stretto impostato o rimuovere inconvenienti; troppo allentato, con conseguente aumento del tempo di riscaldamento, influenzare l'efficienza;
2. Estrarre il riscaldatore e la bobina corrispondente, inserire arbitrariamente i due colonne della bobina verticalmente dai due fori sulla parte superiore della macchina, e cercare di non appoggiarsi al bordo della macchina, per evitare che la plastica sul bordo del foro della macchina si fonda ad alta temperatura.
3. Bloccare la colonna della bobina con due manopole inserite da entrambi i lati della macchina;
4. Inserire il cavo di alimentazione dalla parte posteriore della macchina nella presa della tensione corrispondente. A questo punto si sente il rumore della ventola che gira. ricordatevelo! Non inserire la tensione sbagliata, altrimenti è facile bruciare la macchina.
5. Posizionare la bobina sull'oggetto e premere il pulsante rosso sulla superficie dell'oggetto sezione centrale della macchina per riscaldare l'oggetto. Allo stesso tempo, la luce LED sulla parte superiore della macchina sarà luminosa allo stesso tempo. Durante il processo di riscaldamento, il pulsante non si allenta e continua a riscaldare finché l'oggetto non brucia di rosso.

SMALTIMENTO CORRETTO



Questo prodotto è soggetto alle disposizioni della Direttiva europea 2012/19/UE. Il simbolo raffigurante un bidone della spazzatura barrato indica che il prodotto richiede la raccolta differenziata dei rifiuti nell'Unione Europea. Ciò si applica al prodotto e a tutti gli accessori contrassegnati con questo simbolo. I prodotti contrassegnati come tali non possono essere smaltiti con i normali rifiuti domestici, ma devono essere portati in un punto di raccolta per il riciclaggio dispositivi elettrici ed elettronici.

Indirizzo: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai

RAPPRESENTANTE CE: SHUNSHUN GmbH. Römeräcker 9

Z2021,76351 Linkenheim-Hochstetten, Germania

RAPPRESENTANTE DEL REGNO UNITO : Pooledas Group Ltd. Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, Regno Unito

Importato in AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australia

Importato negli USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho
Cucamonga, CA 91730

Made in China

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Supporto tecnico e certificato di garanzia
elettronica www.vevor.com/support



Soporte técnico y certificado de garantía electrónica www.vevor.com/support

SISTEMA DE CALEFACCIÓN SIN LLAMA

MODELO:8PC62H9/8PC71LL/88PC62C1

Seguimos comprometidos a brindarle herramientas a precios competitivos.

"Ahorre la mitad", "mitad de precio" o cualquier otra expresión similar que utilicemos solo representa una estimación del ahorro que podría obtener al comprar ciertas herramientas con nosotros en comparación con las principales marcas y no necesariamente significa que cubra todas las categorías de herramientas que ofrecemos. Le recordamos que, al realizar un pedido con nosotros, verifique cuidadosamente si realmente está ahorrando la mitad en comparación con las principales marcas.

VEVOR[®]
TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Calefacción sin llama
Sistema

MODELO:8PC62H9/8PC71LL/8PC62C1



8PC62H9



8PC71LL



8PC62C1

¿NECESITA AYUDA? ¡CONTÁCTENOS!

¿Tiene preguntas sobre el producto? ¿Necesita asistencia técnica? No dude en ponerse en contacto con

nosotros: Asistencia técnica y certificado de garantía electrónica
www.vevor.com/support

Estas son las instrucciones originales, lea atentamente todas las instrucciones del manual antes de utilizar el producto. VEVOR se reserva una interpretación clara de nuestro manual de usuario. La apariencia del producto estará sujeta al producto que recibió. Perdónenos por no informarle nuevamente si hay actualizaciones de tecnología o software en nuestro producto.

LISTA DE PARÁMETROS

1. Estructura de la bobina: hecha de cobre de Φ 2,5 mm, aislamiento blanco de alta temperatura.
manguito, bobinado de tubería de alta temperatura;
2. Diámetro interior de la bobina: 20 mm, 30 mm, 40 mm, 50 mm, 50 mm, 50 mm.
(placa), recta (750 mm), recta (800 mm), 20 mm-A, 30 mm-A, 30 mm-B, 30 mm-C y otras especificaciones de bobina;
3. La combinación de bobinas se divide en: 8PC62H9, 8PC71LL, 8PC62C1 ;

PARÁMETROS (I):

Bobina interior diámetro	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50 milímetros (departamento)	Línea1	Línea 2
Pies longitud (mm)	170 170		170 170		170	750	800
Pies longitud	30~60 veces (correlación con la duración, potencia, coincidencia, etc.)						
Neto peso(g)	31.0 37.5	43.0 47.0			40.0	37.5	39,5

PARÁMETROS (II):

Adentro diámetro de bobina	20 mm-A	30 mm-A	30 mm-B	30 mm-C
longitud del pasador (mm)	200	150	200	285
Número de usar	30~60 veces (correlación con la duración, potencia, coincidencia, etc.)			
Peso neto (gramo)	33.0	35.0	40.0	49.0

modelo	8PC62H9	8PC71LL	8PC62C1
Tamaño del	325*195*40 mm	325*195*40 mm	325*195*40 mm
producto Peso neto (kg)	0,32	0,32	0,32

LISTA DE PIEZAS

Modelo	imagen	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50 mm (departamento)	Línea 750 milímetros	Línea 800 milímetros
8PC71LL		2	2	2		1		1
8PC62C1			2	2	2		2	

PARÁMETROS (II):

Modelo	imagen	20 mm-A (diámetro 20 x 200 mm)	30 mm-A ($\phi 30$ * 150 mm)	30 mm-B (diámetro 30 x 200 mm)	30 mm-C (diámetro 30 x 285 mm)
8PC62H9		2	2	2	2

SEGURIDAD Y ADVERTENCIAS

Advertencia

1. Antes de utilizar este producto, lea atentamente las instrucciones y comprenda Las especificaciones.
2. Este producto debe instalarse correctamente para garantizar un funcionamiento adecuado. Leer

estas advertencias importantes y siga cuidadosamente todas las instrucciones de instalación

3. Este producto no es un juguete. Contiene piezas pequeñas. Si se ingieren, pueden causar
pueden presentar peligro de asfixia. Mantenga estas piezas pequeñas fuera del alcance de los niños cuando
¡Montaje! Mantenga este producto fuera del alcance de los niños.

Otras normas de seguridad

	Personas que tienen un marcapasos cardíaco artificial, que tienen síntomas similares dispositivo médico eléctrico debe evitar el uso o proximidad a este dispositivo.
	Sólo para uso profesional.
	Evite usar anillos, otras joyas de metal, llaves, relojes o cualquier otro objeto. Aparato de metal, cualquier tela que tenga remaches de metal cerca de la Bobina de inducción, la inducción electromagnética puede causar alta temperatura de dichas piezas metálicas y puede provocar quemaduras en la piel o quema de tela.
	Si el elemento calefactor tiene depósitos tóxicos o se vuelve tóxico Debido a las altas temperaturas, el operador debe usar protección contra venenos. máscara de gas o protección de seguridad equivalente.
	Una descarga eléctrica puede causar la muerte.
	Limpie los materiales inflamables y explosivos cerca del área de trabajo. antes usar.
	Se deben utilizar guantes de protección durante su uso.

OPERACIÓN

1. La bobina se combina con el calentador de inducción electromagnética, el calentamiento

El objeto debe coincidir lo más posible con el diámetro interior de la bobina, no debe quedar demasiado apretado o demasiado suelto. Si queda demasiado apretado, puede causar inconvenientes; si queda demasiado suelto, aumentará el tiempo de calentamiento y afectará la eficiencia.

2. Saque el calentador y la bobina correspondiente, inserte arbitrariamente los dos

Coloque las columnas de la bobina verticalmente desde los dos orificios en la parte superior de la máquina y trate de no apoyarse en el borde de la máquina, para evitar que el plástico en el borde del orificio de la máquina se derrita a alta temperatura.

3. Bloquee la columna de la bobina con dos perillas insertadas desde cada lado de la máquina;

4. Inserte el cable de alimentación en la parte trasera de la máquina en el enchufe de la

Voltaje correspondiente. En este punto, se escucha el sonido del ventilador girando. ¡Asegúrese de tenerlo en cuenta! No inserte el voltaje incorrecto, de lo contrario es fácil quemar la máquina.

5. Coloque la bobina sobre el objeto y presione el botón rojo en la superficie del mismo.

Sección central de la máquina para calentar el objeto. Al mismo tiempo, la luz LED en la parte superior de la máquina se encenderá al mismo tiempo. Durante el proceso de calentamiento, el botón no se afloja y continúa calentando hasta que el objeto se queme en rojo.

ELIMINACIÓN CORRECTA



Este producto está sujeto a las disposiciones de la Directiva europea 2012/19/UE.

El símbolo que muestra un contenedor de basura tachado indica que el producto requiere una recogida selectiva de residuos en la Unión Europea. Esto se aplica al producto y a todos los accesorios marcados con este símbolo. Los productos marcados

como tales no pueden desecharse con los residuos domésticos normales, sino que deben llevarse a un punto de recogida para su reciclaje.

Dispositivos eléctricos y electrónicos.

Dirección: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai

REPRESENTANTE CE: SHUNSHUN GmbH. Römeräcker 9 Z2021,76351

Linkenheim-Hochstetten, Alemania

REPRESENTANTE DEL REINO UNIDO : Pooledas Group Ltd. Unidad 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, Reino Unido

Importado a Australia: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australia

Importado a EE. UU.: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA
91730

Hecho en china

VEVOR[®]
TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Soporte técnico y certificado de garantía
electrónica www.vevor.com/support



Wsparcie techniczne i certyfikat gwarancji elektronicznej www.vevor.com/support

SYSTEM GRZEWCZY BEZPŁOMIENIOWY

MODEL:8PC62H9/8PC71LL/88PC62C1

Nadal staramy się oferować Państwu narzędzia w konkurencyjnych cenach. „Oszczędź połowę”, „Połowa ceny” lub inne podobne wyrażenia używane przez nas stanowią jedynie szacunkowe oszczędności, jakie możesz uzyskać, kupując u nas określone narzędzia w porównaniu z głównymi markami i niekoniecznie oznaczają one objęcie wszystkich kategorii narzędzi oferowanych przez nas. Uprzejmie przypominamy, aby dokładnie sprawdzić, czy składając u nas zamówienie faktycznie oszczędzasz połowę w porównaniu z głównymi markami.

VEVOR[®]
TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Ogrzewanie bezpłomieniowe
System

MODEL:8PC62H9/8PC71LL/8PC62C1



8PC62H9



8PC71LL



8PC62C1

POTRZEBUJESZ POMOCY? SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI!

Masz pytania dotyczące produktu? Potrzebujesz wsparcia technicznego? Skontaktuj się z nami: Wsparcie

techniczne i certyfikat E-Gwarancji www.vevor.com/support

To jest oryginalna instrukcja, przed użyciem należy uważnie przeczytać wszystkie instrukcje. VEVOR zastrzega sobie jasną interpretację naszej instrukcji obsługi. Wygląd produktu będzie zależał od produktu, który otrzymałeś. Prosimy o wybaczenie, że nie poinformujemy Cię ponownie, jeśli w naszym produkcie pojawiają się jakiegokolwiek aktualizacje technologiczne lub oprogramowania.

LISTA PARAMETRÓW

- Struktura cewki: wykonana z miedzi Φ 2,5 mm, biała izolacja wysokotemperaturowa rękaw, uzwojenie rury wysokotemperaturowej;
- Średnica wewnętrzna cewki: 20 mm, 30 mm, 40 mm, 50 mm, 50 mm, 50 mm (płytowa), prosta (750mm), prosta (800mm), 20mm-A, 30mm-A, 30mm-B, 30mm-C i inne specyfikacje cewek;
- Kombinacja cewek dzieli się na: 8PC62H9, 8PC71LL, 8PC62C1 ;

PARAMETRY (I):

Cewka wewnętrzna średnica	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50mm (płaski)	Linia 1	Linia 2
Stopy długość (mm)	170 170		170 170		170	750	800
Stopy długość	30~60 razy (korelacja z czasem trwania, mocą, dopasowaniem itp.)						
Internet waga (g)	31,0 37,5	43,0 47,0			40,0	37,5	39,5

PARAMETRY (II):

Wewnętrzna średnica cewka	20mm-A	30mm-A	30mm-B	30mm-C
długość szpilki (mm)	200	150	200	285
liczba używać	30~60 razy (korelacja z czasem trwania, mocą, dopasowaniem itp.)			
Masa netto (G)	33,0	35,0	40,0	49,0

model	8PC62H9	8PC71LL	8PC62C1
rozmiar	325*195*40mm	325*195*40mm	325*195*40mm
produktu masa netto (kg)	0,32	0,32	0,32

LISTA CZĘŚCI

Model	zdjęcie	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50mm (płaski)	Linia 750 mm	Linia 800 mm
8PC71LL		2	2	2		1		1
8PC62C1			2	2	2		2	

PARAMETRY (II):

Model	zdjęcie	20mm-A ($\varnothing 20$ * 200mm)	30mm-A ($\varnothing 30$ * (średnica 150 mm)	30mm-B ($\varnothing 30$ * 200mm)	30mm-C ($\varnothing 30$ * 285mm)
8PC62H9		2	2	2	2

BEZPIECZEŃSTWO I OSTRZEŻENIA

Ostrzeżenie

1. Przed użyciem tego produktu należy uważnie przeczytać instrukcję i zrozumieć jej znaczenie. specyfikacje.
2. Aby zapewnić prawidłowe działanie, ten produkt musi zostać zainstalowany prawidłowo. Przeczytaj

te ważne ostrzeżenia i dokładnie postępuj zgodnie ze wszystkimi instrukcjami instalacji

3. Ten produkt nie jest zabawką. Ten produkt zawiera małe części. W przypadku połknięcia, stwarzać ryzyko zadławienia. Trzymaj te małe części z dala od dzieci, gdy montaż! Przechowywać produkt w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Inne zasady bezpieczeństwa

	Osoby posiadające sztuczny rozrusznik serca, które mają podobne objawy Należy unikać używania lub zbliżania się do elektrycznego urządzenia medycznego.
	Tylko do użytku profesjonalnego.
	Unikaj noszenia pierścionka, innej biżuterii metalowej, kluczy, zegarka lub czegokolwiek innego. metalowy gadżet, każda tkanina, która ma metalowe nity w pobliżu cewka indukcyjna, indukcja elektromagnetyczna może powodować wysokie temperatura takich metalowych części i może prowadzić do poparzenia skóry lub palenie tkaniny.
	Jeżeli element grzewczy ma osad toksyczny lub staje się toksyczny ze względu na wysoką temperaturę operator musi nosić środek przeciwtrujący maska gazowa lub inny środek bezpieczeństwa.
	Porażenie prądem elektrycznym może spowodować śmierć.
	Usunąć łatwopalne i wybuchowe materiały z otoczenia miejsca pracy. zanim używać.
	Podczas użytkowania należy nosić rękawice ochronne.

DZIAŁANIE

1. Cewka jest dopasowana do elektromagnetycznej grzałki indukcyjnej, obiekt w miarę możliwości dopasowany do wewnętrznej średnicy cewki, niełatwo być zbyt ciasnym lub zbyt luźnym. Zbyt ciasne ustawienie lub usunięcie niedogodności; zbyt luźne, powodujące zwiększenie czasu nagrzewania, wpływają na wydajność;
2. Wyjmij grzałkę i odpowiadającą jej cewkę, włóż obie w dowolnym miejscu kolumny cewki pionowo z dwóch otworów znajdujących się na górze maszyny, i staraj się nie opierać o krawędź maszyny, aby zapobiec stopieniu się plastiku na krawędzi otworu maszyny w wysokiej temperaturze.
3. Zablokuj kolumnę cewki za pomocą dwóch pokręteł włożonych z każdej strony maszyny;
4. Podłącz przewód zasilający z tyłu urządzenia do gniazda odpowiednie napięcie. W tym momencie słychać dźwięk obracającego się wentylatora. Pamiętaj o tym! Nie wkładaj niewłaściwego napięcia, w przeciwnym razie łatwo spalić maszynę.
5. Umieść cewkę na przedmiocie i naciśnij czerwony przycisk na jego powierzchni. Środkowa część maszyny do podgrzewania obiektu. W tym samym czasie światło LED na górze maszyny będzie jasne w tym samym czasie. Podczas procesu podgrzewania przycisk nie poluzowuje się i kontynuuje podgrzewanie, aż obiekt stanie się czerwony.

PRAWIDŁOWA UTYLIZACJA



Ten produkt podlega przepisom dyrektywy europejskiej 2012/19/UE. Symbol przedstawiający przekreślony kosz na śmieci na kółkach oznacza, że produkt wymaga oddzielnej zbiórki odpadów w Unii Europejskiej. Dotyczy to produktu i wszystkich akcesoriów oznaczonych tym symbolem. Produktów oznaczonych w ten sposób nie można wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami domowymi, ale należy je oddać do punktu zbiórki w celu recyklingu urządzenia elektryczne i elektroniczne.

Adres: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Szanghaj

Przedstawiciel WE: SHUNSHUN GmbH. Römeräcker 9 Z2021,76351

Linkenheim-Hochstetten, Niemcy

Przedstawiciel Wielkiej Brytanii : Pooledas Group Ltd. Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions

Preston, Wielka Brytania

Importowane do AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122

Australia

Importowane do USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga,

CA 91730

Wyprodukowano w Chinach

VEVOR[®]
TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Wsparcie techniczne i certyfikat gwarancji
elektronicznej www.vevor.com/support



Technische ondersteuning en e-garantiecertificaat www.vevor.com/support

VLAMLOOS VERWARMINGSSYSTEEM

MODEL: 8PC62H9/8PC71LL/88PC62C1

Wij streven er voortdurend naar om u gereedschappen tegen concurrerende prijzen te leveren.

"Save Half", "Half Price" of andere soortgelijke uitdrukkingen die wij gebruiken, geven alleen een schatting van de besparingen die u kunt behalen door bepaalde gereedschappen bij ons te kopen in vergelijking met de grote topmerken en betekent niet noodzakelijkerwijs dat alle categorieën gereedschappen die wij aanbieden, worden gedekt. Wij herinneren u eraan om zorgvuldig te controleren of u daadwerkelijk de helft bespaart in vergelijking met de grote topmerken wanneer u een bestelling bij ons plaatst.

VEVOR[®]
TOUGH TOOLS, HALF PRICE

**Vlamloze verwarming
Systeem**

MODEL: 8PC62H9/8PC71LL/8PC62C1



8PC62H9



8PC71LL



8PC62C1

HULP NODIG? NEEM CONTACT MET ONS OP!

Heeft u vragen over het product? Heeft u technische ondersteuning nodig? Neem dan gerust contact met

ons op: **Technische ondersteuning en E-garantiecertificaat**
www.vevor.com/support

Dit is de originele instructie, lees alle handleidingen zorgvuldig door voordat u het product gebruikt. VEVOR behoudt zich een duidelijke interpretatie van onze gebruikershandleiding voor. Het uiterlijk van het product is afhankelijk van het product dat u hebt ontvangen. Vergeef ons dat we u niet opnieuw zullen informeren als er technologie- of software-updates voor ons product zijn.

PARAMETERLIJST

1. Spoelstructuur: gemaakt van γ 2,5 mm koper, witte hogetemperatuurisolatie
huls, hoge temperatuur pijpwikkeling;
2. De binnendiameter van de spoel: 20 mm, 30 mm, 40 mm, 50 mm, 50 mm, 50 mm
(plaat), recht (750 mm), recht (800 mm), 20 mm-A, 30 mm-A, 30 mm-B, 30 mm-C en andere
specificaties van de spoel;
3. De spoelcombinatie is verdeeld in: 8PC62H9, 8PC71LL, 8PC62C1 ;

PARAMETERS (I):

Spoel binnenin diameter	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50mm (vlak)	Lijn1	Lijn2
Voeten lengte (mm)	170 170		170 170		170	750	800
Voeten lengte	30~60 keer (correlatie met de duur, kracht, matching, etc.)						
Netto gewicht(g)	31,0 37,5 43,0 47,0				40.0	37.5	39.5

PARAMETERS (II):

Binnen diameter van spoel	20mm-A	30mm-A	30mm-B	30mm-C
pin-lengte (mm)	200	150	200	285
aantal gebruik	30~60 keer (correlatie met de duur, kracht, matching, etc.)			
Netto gewicht (G)	33.0	35.0	40.0	49.0

model	8PC62H9	8PC71LL	8PC62C1
productgrootte	325*195*40mm	325*195*40mm	325*195*40mm
nettogewicht (kg)	0,32	0,32	0,32

ONDERDELENLIJST

Model	afbeelding	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50mm (vlak)	Lijn 750mm	Lijn 800mm
8PC71LL		2	2	2		1		1
8PC62C1			2	2	2		2	

PARAMETERS (II):

Model	afbeelding	20mm-A (ÿ20 * 200 mm)	30mm-A (ÿ30 * 150mm)	30mm-B (ÿ30 * 200 mm)	30mm-C (ÿ30 * 285 mm)
8PC62H9		2	2	2	2

VEILIGHEID & WAARSCHUWINGEN

Waarschuwing

1. Lees de instructies zorgvuldig door en begrijp ze voordat u dit product gebruikt.
de specificaties.
2. Dit product moet correct worden geïnstalleerd om een goede werking te garanderen. Lees

deze belangrijke waarschuwingen en volg alle installatie-instructies zorgvuldig op

3. Dit product is geen speelgoed, dit product bevat kleine onderdelen. Als het wordt ingeslikt, zal het vormen een verstikkingsgevaar. Houd deze kleine onderdelen uit de buurt van kinderen wanneer montage! Houd dit product buiten bereik van kinderen.

Overige veiligheidsregels

	Mensen die een kunstmatige pacemaker hebben, die soortgelijke Personen die een elektrisch medisch apparaat gebruiken, moeten dit apparaat niet gebruiken of er niet in de buurt van komen.
	Alleen voor professioneel gebruik.
	Draag geen ring, andere metalen sieraden, sleutels, horloges of andere metalen gadget, elke doek met metalen klinknagels in de buurt van de inductiespoel, elektromagnetische inductie kan hoge temperatuur van dergelijke metalen onderdelen en kan leiden tot huidverbranding of verbranding van kleding.
	Als er giftige stoffen op het verwarmingselement zijn afgezet of giftig zijn geworden zaken als gevolg van hoge temperaturen, moet de operator een anti-gifmasker dragen gasmasker of gelijkwaardige veiligheidsbescherming.
	Een elektrische schok kan de dood tot gevolg hebben.
	Ruim ontvlambare en explosieve stoffen op in de buurt van het werkgebied. voor gebruik.
	Tijdens gebruik dienen beschermende handschoenen te worden gedragen.

WERKING

1. De spoel is afgestemd op de elektromagnetische inductieverwarmer, de verwarming object zo ver mogelijk om de binnendiameter van de spoel te matchen, niet gemakkelijk te strak of te los te zijn. Te strak ingesteld of ongemak verwijderen; te los, resulterend in de toename van de verwarmingstijd, beïnvloedt de efficiëntie;
2. Haal de kachel en de bijbehorende spoel eruit en plaats de twee willekeurig
Plaats de kolommen van de spoel verticaal vanuit de twee gaten aan de bovenkant van de machine en probeer niet op de rand van de machine te leunen, om te voorkomen dat het plastic aan de rand van het gat van de machine smelt bij hoge temperaturen.
3. Vergrendel de spoelkolom met twee knoppen die aan beide zijden van de machine zijn geplaatst;
4. Steek het netsnoer aan het uiteinde van de machine in de aansluiting van de overeenkomstige spanning. Op dit punt is het geluid van de draaiende ventilator te horen. Houd hier rekening mee! Voer niet de verkeerde spanning in, anders is het gemakkelijk om de machine te laten doorbranden.
5. Plaats de spoel op het object en druk op de rode knop op het oppervlak van de middelste gedeelte van de machine om het object te verwarmen. Tegelijkertijd zal het LED-lampje op de bovenkant van de machine tegelijkertijd fel branden. Tijdens het verwarmingsproces gaat de knop niet los en blijft verwarmen totdat het object rood brandt.

CORRECTE VERWIJDERING



Dit product is onderworpen aan de bepalingen van de Europese richtlijn 2012/19/EU. Het symbool met een doorgestreepte afvalbak geeft aan dat het product in de Europese Unie gescheiden afvalinzameling vereist. Dit geldt voor het product en alle accessoires die met dit symbool zijn gemarkeerd. Producten die als zodanig zijn gemarkeerd, mogen niet met het normale huishoudelijke afval worden weggegooid, maar moeten voor recycling naar een inzamelpunt worden gebracht. elektrische en elektronische apparaten.

Adres: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai

EG-REP: SHUNSHUN GmbH. Römeräcker 9 Z2021,76351 Linkenheim-Hochstetten, Duitsland

UK REP Pooledas Group Ltd. Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions Preston, Verenigd Koninkrijk

Geïmporteerd naar AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122 Australië

Geïmporteerd naar de VS: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

Gemaakt in China

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technische ondersteuning en e-
garantiecertificaat www.vevor.com/support



Teknisk support och e-garanticertifikat www.vevor.com/support

FLAMLÖST VÄRMESYSTEM

MODELL: 8PC62H9/8PC71LL/88PC62C1

Vi fortsätter att vara engagerade i att ge dig verktyg till konkurrenskraftiga priser.

"Spara hälften", "halva priset" eller andra liknande uttryck som används av oss representerar bara en uppskattning av besparingar du kan dra nytta av att köpa vissa verktyg hos oss jämfört med de stora toppmärkena och betyder inte nödvändigtvis att täcka alla kategorier av verktyg som erbjuds av oss. Du påminns vänligen om att noggrant kontrollera när du gör en beställning hos oss om du faktiskt sparar hälften i jämförelse med de främsta stora varumärkena.

VEVOR®
TOUGH TOOLS, HALF PRICE

**Flamfri uppvärmning
System**

MODELL: 8PC62H9/8PC71LL/8PC62C1



8PC62H9



8PC71LL



8PC62C1

BEHÖVER HJÄLP? KONTAKTA OSS!

Har du produktfrågor? Behöver du teknisk support? Kontakta oss gärna: **Teknisk support och e-**

garanticertifikat www.vevor.com/support

Detta är den ursprungliga instruktionen, läs alla instruktioner noggrant innan du använder den. VEVOR reserverar sig för en tydlig tolkning av vår användarmanual. Utseendet på produkten är beroende av den produkt du fått. Ursäkta oss att vi inte kommer att informera dig igen om det finns någon teknik eller mjukvaruuppdateringar på vår produkt.

PARAMETERLISTA

1. Spolestruktur: gjord av y 2,5 mm koppar, vit högtemperaturisoleringshylsa, hög temperatur rörlindning;
2. Spolens innerdiameter: 20 mm, 30 mm, 40 mm, 50 mm, 50 mm, 50 mm
(plåt), , rak (750 mm), rak (800 mm), 20 mm-A, 30 mm-A, 30 mm-B, 30 mm-C och andra specifikationer för spole;
3. Spolekombinationen är uppdelad i: 8PC62H9, 8PC71LLy8PC62C1 ;

PARAMETRAR (I):

Spola inre diameter	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50 mm (platt)	Linje 1	Linje 2
Fötter längd ymm	170 170		170 170		170	750	800
Fötter längd	30~60 gånger (Korrelation till varaktighet, effekt, matchning, etc)						
Netto vikt(g)	31,0 37,5	43,0 47,0			40,0	37,5	39,5

PARAMETRAR (II):

Inuti diameter av spole	20 mm-A	30 mm-A	30 mm-B	30 mm-C
stiftlängd ymm	200	150	200	285
antal använda	30~60 gånger (Korrelation till varaktighet, effekt, matchning, etc)			
Nettovikt (g)	33,0	35,0	40,0	49,0

modell	8PC62H9	8PC71LL	8PC62C1
produktstorlek	325*195*40mm	325*195*40mm	325*195*40mm
nettovikt (kg)	0,32	0,32	0,32

DELLISTA

Modell	bild	20 mm	30 mm	40 mm	50 mm	50 mm (platt)	Linje 750 mm	Linje 800 mm
8PC71LL		2	2	2		1		1
8PC62C1			2	2	2		2	

PARAMETRAR (II):

Modell	bild	20 mm-A ($\varnothing 20$ * 200 mm)	30 mm-A ($\varnothing 30$ * 150 mm)	30 mm-B ($\varnothing 30$ * 200 mm)	30 mm-C ($\varnothing 30$ * 285 mm)
8PC62H9		2	2	2	2

SÄKERHET OCH VARNINGAR

Varning

1. Innan du använder denna produkt, läs instruktionerna noggrant och förstå specifikationerna.
2. Denna produkt måste installeras korrekt för att säkerställa korrekt funktion. Läs

dessas viktiga varningar och följ noggrant alla installationsanvisningar

3. Denna produkt är inte en leksak. Denna produkt innehåller små delar. Om det sväljs så gör det det utgöra en kvävningsrisk. Håll dessa små delar borta från barn när montering! Förvara denna produkt utom räckhåll för barn.

Övriga säkerhetsregler

	Människor som har en konstgjord pacemaker, som har liknande elektrisk medicinsk utrustning bör undvika att använda eller närma sig denna apparat.
	Endast för professionellt bruk.
	Undvik att bära en ring, andra metallsmycken, nyckel, klocka eller något annat metallpyrlar, vilket tyg som helst som har metallnitar som närmar sig induktionsspole, kan elektromagnetisk induktion orsaka hög temperatur på sådana metalldelar och kan leda till brännskador på huden eller bränning av tyg.
	Om värmeelementet har avlagringar av giftigt eller blivit giftigt frågor på grund av hög temperatur, måste operatören bära anti-gift gasmask eller motsvarande säkerhetsskydd.
	Elektrisk stöt kan orsaka dödsfall.
	Rensa lättantändliga, explosiva ämnen nära arbetsområdet före användning.
	Skyddshandskar bör användas under användning.

DRIFT

1. Spolen matchas med den elektromagnetiska induktionsvärmaren, uppvärmningen objekt så långt som möjligt för att matcha spolens innerdiameter, inte lätt att vara för snäv eller för lös. För hårt sätta i eller ta bort olägenheter; för löst, vilket resulterar i ökad uppvärmningstid, påverkar effektiviteten;
2. Ta ut värmaren och motsvarande spole, sätt in de två godtyckligt spolens kolumner vertikalt från de två hålen på toppen av maskinen, och försök att inte luta dig mot kanten av maskinen, för att förhindra att plasten vid maskinens hålkant smälter vid hög temperatur.
3. Lås spolpelaren med två knoppar införda från vardera sidan av maskinen;
4. Sätt i nätsladden på baksidan av maskinen i uttaget på maskinen motsvarande spänning. Vid denna tidpunkt hörs ljudet av att fläkten snurrar. Tänk på det! Sätt inte in fel spänning, annars är det lätt att bränna ut maskinen.
5. Sätt spolen på objektet och tryck på den röda knappen på ytan av objektet mittdelen av maskinen för att värma föremålet. Samtidigt kommer LED-lampan på toppen av maskinen att lysa samtidigt. Under uppvärmningsprocessen lossnar inte knappen och fortsätter att värma tills föremålet brinner rött.

KORREKT AVFALLSHANTERING



Denna produkt omfattas av bestämmelserna i det europeiska direktivet 2012/19/EU. Symbolen som visar en soptunna korsad anger att produkten kräver separat sophämtning i EU. Detta gäller för produkten och alla tillbehör märkta med denna symbol. Produkter märkta som sådana får inte slängas tillsammans med vanligt hushållsavfall utan måste lämnas till en insamlingsplats för återvinning

elektriska och elektroniska apparater.

Adress: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai

EC REP: SHUNSHUN GmbH. Römeräcker 9 Z2021,76351

Linkenheim-Hochstetten, Tyskland

UK REP: Pooledas Group Ltd. Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions Preston,
Storbritannien

Importerad till AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australien

Importerad till USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho
Cucamonga, CA 91730

Tillverkad i Kina

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Teknisk support och e-garanticertifikat

www.vevor.com/support